

Hodnocení magisterské práce
Agáty Zajíčkové

Edukační cíle pro práci s uprchlíky v azylových zařízeních Ministerstva vnitra

1. Formální úroveň práce

Práce obsahuje včetně použité literatury 96 stran, čímž mírně překračuje požadovaný rozsah. Autorka použila 36 písemných děl odborné literatury – vesměs českých, 1 odbornou stat' a 13 elektronických dokumentů, jejich množství uspokojivě zdůvodňuje v práci. Rozsah použité literatury odpovídá požadavkům na magisterskou práci.

Po formální stránce je práce zpracována pečlivě, i když se v ní občas objevují chyby typu překlepů (...zastávka u Brna – s.32, malé začáteční písmeno na začátku věty – s. 55, s. 61 apod.)

Struktura práce je logická, technická úroveň zpracování je odpovídající. Citace provádí autorka korektně, ve shodě s mezinárodní normou.

2. Jazyková úroveň práce

Nepochopitelná je opakující se hrubá chyba ve skloňování slova cíl: v 7. pádu plurálu používá autorka zásadně „y“ (např. s. 84: Základními cíly pro práci s uprchlíky bylo...). Je snad důvodem, že automatické opravy programu WORD tuto chybu nehlásí?

Čas od času formuluje své názory a vlastní argumentaci autorka stylisticky poněkud neobratně (např. na začátku 5. kapitoly /s. 46/: Do problematiky uprchlictví nám zasahuje výchova... Místy se neubráníla používání nespisovného jazyka při popisu vlastního pozorování: „fotky“, „ne moc...“. Tyto nedostatky však nemají závažný charakter.

3. Obsahová úroveň práce

Je nejsilnější stránkou autorky. Během práce autorka osvědčila jak svůj teoretický, tak praktický vhled do problematiky, která je tématem práce. I s odbornou literaturou zachází samostatně a s přehledem, když názory odborníků konfrontuje se svou vlastní zkušeností. Autorka se netají svou angažovaností v problému, ale zachovává si potřebný odstup.

Kvalitativní výzkum v praktické části práce je zpracován se smyslem pro generalizaci. Jeho výsledek – návrh cílových oblastí pro volnočasovou pedagogickou práci s klienty azylových zařízení – je originální a přínosný.

4. Závěr:

Po obsahové stránce tvůrčí a přínosná práce s osvědčením velkého vhledu pro problému, pouze vzhledem k opakované gramatické chybě je navrhovaná známka

velmi dobře


doc. PhDr. Ludmila Muchová, PhD.